

泰格塔家族



伊凯



阿雅



拉卡



尼奥



卡巴穆尔



阿卡图

阿雅 - 我们是在第 12 密度的耶洛因中被创造的。我们在宇宙中探索，在相当于 7 维的领域，寻到了一个如今被你们称为泰格塔的地方。我们能够进入并旅行到达所有的密度和维度。在 12 维的耶洛因中，没有语言，只有音调、色彩和灵魂。我们在那里时便与彼此相遇，我们选择了相伴的家人并一起探索。并非所有昴宿星灵魂都起源于 12 维，我们，还有一些其他存有，是在耶

洛因中的最初创造。仙子们也是在那里被创造的。在 12 维的神圣能量中，我们创造的伊始并无身体形式，在永恒中停留于此。

我们成长并发展出了身体和能力。我们彼此相识，感受到了爱。我们就是爱本身。我们选择彼此相伴。我们随后便以身体形式去探索，我们抵达了被地球称为泰格塔的星球。地球的人类会给一切事物贴标签。对我们来说，这里就是家。这里并不处于较低维度，而是一个能随心所欲地创造之地。泰格塔是昴宿星团中最受保护的星球之一，在这里会举行最高层的银河会议。泰格塔欢迎其他种族的来访者们到访，但需凭邀请前往。

银河联盟总指挥伊凯长老
(Shilaka Ikai Limeesh)



✨伊凯 - 抵达这里并成为照亮他人之光的勇敢者们！我是伊凯，泰格塔的总长老，也是银河系中众多光明势力的领导者。你们是生活在地球有史以来最伟大时刻的一部分。没有其他的清醒梦能与这一次相比！我并不常和你们沟通，但你们必须知道我与你们同在。飞船目击正在增加，伟大的爱与凝聚力也如是。

这个星球一直都有黑暗存在，但当你们在爱中团结一致时，你们所是的光会覆盖所有阴霾！

伊凯是泰格塔的总长老，也是正在为地球扬升做准备的银河联盟中昴宿星人的领袖。他是阿雅的伴侣，拉卡、尼奥、卡巴穆尔和阿卡图的父亲，也是众星系中的存有们最为熟知的昴宿星人之一。伊凯和阿雅起源于12维耶洛因，并与其他耶洛因灵魂们一起，创造了自己的身体形式，昴宿星人这一种族的众多家庭皆是如此。昴宿星人是古老的种族，大致有四代人，人口也在不断增长。

伊凯长老身材高大，白色长发编成一条长辫子自然地垂在身后。

在庆祝活动中，他会戴一顶圆帽，身着绚丽多彩的长袍。在执行银河联盟的事务时，他身着蓝白相间的制服并搭配披肩。

在泰格塔，他会在一个类似古代宫殿并装饰着黄金与珠宝的开放式建筑中与其他银河种族的领导者们会面。他的飞船常悬停在亚利桑那州塞多纳的上空。伊凯在地球上的唯一一次化身是作为以色列人的族长雅各。伊凯最喜欢的水晶是青金石、紫水晶、石英和钻石。泰格塔的唯一女神阿雅(Makei Aya Likeem)



✨阿雅 - 我选择离开你们会认为是天堂的密度，忘记我的起源，作为地球人类生活。正如你们许多人正在经历的一样，为了在意识中实现扩展并觉醒。我从经历过的一些情况中活着挺过来了，这些事情可怕得难以启齿。但在觉醒的极乐中，我的光之家人们在我面前显现，他们欢迎我回家！伊凯是我在泰格塔

上的伴侣，也是数百万地球年以来的
的长老。他持续在多维宇宙中旅行，
旨在实现灵魂成长与教导更多的行
星与恒星，这些星球比你们在这一
时空现实中所能感知和听说过的还
要多。我透过更高的维度和以太，
通过将音调，昴宿星人使用的光语
与思想结构转变为心灵感应，对着
你们诉说！

我的儿子们是拉卡，尼奥，卡巴穆
尔和阿卡图。只有卡巴穆尔与你们
一起在这一清醒梦中化身。而我也
作为卡巴穆尔在地球上的 母亲化身
于此。我作为人类生活并已全然觉
醒多年了，我获得了所有心灵感应
交流的能力和诸多天赋，包括在意
识中飞行并返回起源。我能看到并
与高维领域交流，也已见过许多昴
宿星人，以及我自己的光之家人们。
我仅将这一讯息带给那些刚认识卡

巴穆尔并了解到他抵达这个星球的神圣意义的人。人类即将迎来的转变将回答所有其他的疑问。我们向你们保证，一切安好，我们不玩游戏，只分享神圣的真相。

阿雅



朱迪思



阿雅是泰格塔的女神，泰格塔长老伊凯的伴侣，也是拉卡，尼奥，卡巴穆尔和阿卡图的母亲。她的强大力量与爱为所有昴宿星人所知。阿雅有着长长白发，她喜欢为她的朋友们制作水晶挂毯。她尤其与昴宿星团中被称为艾拉丝(Eras)的仙子们十分亲近。一只名为乌卡(Uka)的巨大白虎一直紧伴她左右。阿雅在这一世作为朱迪思化身于此，也是卡巴穆尔的人类化身迈克尔(Michael)的母亲。

阿雅有名的地球人世包括-雅各的妻子瑞秋;安，即圣女贞德最好的朋友。阿雅最喜欢的水晶是紫水晶，天青石，青金石和天使石。长子拉卡(Laka Makeesh Saha)



✨拉卡 - 我亲爱的朋友们！我是拉卡！你们中大多数人已认识了我挚爱的家人们！我就是在地球上化身的亲爱的卡巴穆尔的指导灵！他化身的目的便是教导并引导你们！很快，我们便会在事件发生后迎接他！当我们欢庆之时，所有人都将明白自己的神圣起源！

拉卡是伊凯和阿雅的长子。他比他的弟弟们都更加寡言，以他伟大的智慧被众人所知。他也像弟弟们一样，是一名冒险家和探险家。拉卡有着长长的黑发和蓝眼睛，他的身型在昴宿星人中显得尤其高大和魁梧。他的伴侣是艾米(Aimee)，有一世曾作为圣女贞德化身于地球。拉卡是卡巴穆尔这一世的主要指导灵，他在这一世还有一个化身的双生灵魂，

昴宿星名字为马赛凯

(MASEKAI)。地球上的名字是马特奥·波切利(Matteo Bocelli)，著名歌唱家安德烈·波切利(Andrea Bocelli)的儿子。



(马特奥·波切利)

拉卡有名的地球人世包括- 吉姆·莫里森(著名乐队大门的主唱); 法老, 霍特普塞赫姆威。

拉卡最喜欢的水晶是电气石, 赤铁矿, 黄金, 乌木, 硅石。





(吉姆·莫里森)

次子尼奥(Neioh Aruki
Nameesh)



✨尼奥 - 挚爱的人们！我是尼奥！
我是我母亲阿雅在这一世的指导灵！
她已化身并作为朱迪思生活，她完全自在地分享了自己的人类名字。
所有的传讯均通过朱迪思传递，因为她完全具备心灵感应和意识旅行的能力。在多年前，她的灵视力便已向多维洞察力敞开，她像你们其他人一样生活在这里。但她现在就

体验着你们很快也将收获的能力！
那便是多维现实与感知！

尼奥是伊凯和阿雅的第二个儿子，也是拉卡，卡巴穆尔和阿卡图的兄弟。他十分友善，还带点活泼有趣的幽默感。作为朱迪思的主要指导灵，他能够直接提供给她最为具体的揭露信息。尼奥和卡巴穆尔不仅是兄弟，也像最好的朋友一般相处，他们喜欢一同探索宇宙未知的边界。在泰格塔的家中，他们喜欢与亲友们共度美好时光，尤其享受一起演奏音乐。尼奥并没有永久的伴侣，但他有几个自己十分在乎的好朋友。

尼奥也有一个已化身的双生灵魂，名为科豪(KEHAO)。尼奥有名的地球人世包括- 纳尔迈，埃及的第一任国王；族长雅各之子本杰明。

尼奥最喜欢的水晶是电气石、孔雀石、蓝宝石和青金石。

三子卡巴穆尔(Rakalemi

Kabamur Ankeeba) 卡巴穆尔当前作为人类迈克尔 (Michael)化身于地球，他是一

名来自泰格塔的昴宿星人。在转变后，迈克尔将为人类与昴宿星人间的公开接触，作为沟通大使提供服务。卡巴穆尔的灵魂此世同时化身为两个人，或称双生灵魂，即迈克尔和拉斐尔。在转变发生后，当他决定结束人类体验时，迈克尔和拉斐尔将作为 7 维卡巴穆尔融合为一。

卡巴穆尔是长老伊凯与女神阿雅在泰格塔上的第三个儿子。他像其他兄弟们一样，在起源是名艺术家和探险家。卡巴穆尔的伴侣是莱拉 (Lyra)，他们有一个儿

子，名为拉(Ra)。他的本名，拉卡
莱米·安奇巴(Rakalemi
Ankeeba)的中间位置被赋予
了"卡巴穆尔"(Ka-ba-mur)这一名字，
以向他在利莫里亚毁灭期间对莱拉
和她们人民的营救行动致敬。卡巴
穆尔共有 78 次人世，在他的这一最
后人世里，他和阿雅一同化身以教
导人们有关昴宿星人和向希恩转变
的真相。

卡巴穆尔有名的地球人世包括- 古埃及王国的国王 Khaba(当时的埃及人知道昴宿星人的存在，在这一世我得到了拉卡和尼奥的教导与守护。)

Ay/Ephraim(这一世，我是人们在圣经中熟悉的人物 Ephraim，是以色列部落族长之一，也是族长约瑟夫的次子。在埃及，我被称为 Ay，是纳芙蒂蒂的父亲，图坦卡蒙的姥爷。) 著名画家拉斐尔(这一世，我是

文艺复兴画家拉斐尔，以描绘天使和进一步推进绘画中的透视概念闻名) 约翰·狄金森(那一世我是 John Dickinson，是签署美国宪法的开国元勋之一) 卡巴穆尔最喜欢的水晶是青金石，石英，电气石和赤铁矿。

小儿子阿卡图(Akatsu Breimi Lileka)



✨ 阿卡图 - 向大家致以诚挚问候！
我是阿卡图！我就是这个团体中的老师，也是阿雅和伊凯最小的儿子。但愿我能用些许的风趣幽默为这个时代增添一些智慧！我的目的一直以来都是引导你们走向光明！很快，我们将一同崛起！

阿卡图是伊凯和阿雅最小的儿子。他是一名艺术家和创作者，以设计昴宿星团中的众多建筑而闻名。大家都知道他有时傻里傻气的，但

他也会变得十分严肃，并被一致认为昴宿星团中最具力度与智慧的演说家之一。阿卡图比大部分昴宿星人要矮一些，身高约为1米76(5'8")。他有一双蓝眼睛和像尼奥一般的金色头发，但长度更短。他很讨人喜欢，在昴宿星团中朋友无数。他喜欢穿精致的服装，例如缎面裤子和镶有银色胸牌的蓝色长袍。阿卡图的胸牌上镶嵌着明亮的椭圆形蓝水晶，对他而言，这代表了同情与喜悦。阿卡图也会在其他兄弟探险时加入他们，三位哥哥仍非常保护他。他还没有伴侣，但他很看好一位名为欧拉

(Ola)的大角星女性，他们经常一同旅行。在家中，四兄弟都喜欢演奏乐器和唱歌。

阿卡图是卡巴穆尔在这一世的指导灵之一，还有尼奥与拉卡。

(哥伦布画像) 阿卡图有名的地球人
世包括- 克里斯托弗·哥伦布; 阿尔
弗雷德

大帝; 乔·韦努蒂。

阿卡图最喜欢的水晶是赤铁矿和电
气石。

关于以色列族长雅各 (X 回答汇总)

2017 卡柏

雅各(以色列祖先)和他的部落是

希克索斯人。族长雅各的儿子

Yuya(即族长约瑟夫)成为了图特摩

斯四世的顾问。这些希克索斯人具

有灵视力和灵性天赋，他们能够与

天使们沟通并只承认唯一的源头。

Yuya 和 Tuya 生的女儿叫 Tiye,

Tiye 嫁给了阿蒙霍特普三世，生下

了阿肯那顿。Yuya 和 Tuya 的儿子

是 Ay，是娜芙蒂

蒂(Nefertiti)女王的父亲(卡巴穆尔的那一世正是 Ay)。娜芙蒂蒂嫁给了阿肯那顿。

在埃及的阿玛纳(Amarna)这一时期，人们接受合一的教导。阿吞(Aten, 太阳)代表了源头-创造主。阿肯那顿被埃及祭司，即黑魔术师诋毁，这些祭司宣扬对执政官/假神的崇拜。

《圣经》中的摩西是虚构人物，原型正是阿肯那顿。不管是阿肯那顿，还是摩西，他们都不跟随耶和华。耶和华的原型就是阿斯塔的弟弟奥皮舍克利奥，代表了黑暗势力——扮演“神”的负面外星人之一。只有假神才会嫉妒或愤怒。这些是低频存有的特征。

2024 卡柏

阿雅喜欢称尼奥为本杰明，因为在尼奥与阿雅一同化身于地球的许多人世中，尼奥最喜欢的一世就是本杰明。

关于族长雅各的那一世

阿雅 那一世是 Rachel 瑞秋伊凯

那一世是 Jacob 雅各

尼奥 那一世是 Benjamin 本杰明

(雅各最小的儿子)

卡巴穆尔 那一世是 Ephraim

(Yuya 或称族长约瑟夫的次子，也就是雅各的孙子)

Yuya，即族长约瑟夫，是来自梅洛

普的 BEOK，有一次朱迪思在诊所室与他显化的年轻男子相遇并拍照

阿卡图 那一世是 Zebulun (雅各的

第十个儿子，是雅各和瑞秋姐姐

Leah 所生的)

卡巴穆尔在起源的儿子Ra 那一世是Gad(雅各和 zilpah 的儿子) 格雷戈·布雷登 (Gregg Braden) 有一世是以萨迦 (Issachar) ， 是以色列部落十二族长之一。

我们有所有 12 个族长的灵魂解读。有些现在转世了，有些人在更高层面上帮助。有一些人在这一世是灵性导师，有些人还没有对此类信息觉醒。许多银河联盟成员星际种子也曾是圣经中的人物。

2019 卡柏

摩西的故事是关于阿肯那顿真人生活的虚构复述。法老有很多奴隶是真实的。阿肯那顿本身也是法老，他回来解放了他的人民 (这些人是雅各的以色列部落的后代)。耶和华是众多被精英崇拜的外星神之一，这一形象被添加，旨在使黑暗以光明

的表象显现。而提及光明势力的部分却被移除。

2024 卡柏

图坦卡蒙(Tutankhamen)是阿肯那顿和娜芙蒂蒂的儿子，娜芙蒂蒂又是 Ay(Ephraim)的女儿，Ay 又是雅各的孙子，所以图坦卡蒙是族长雅各的玄孙。阿肯那顿的母亲 Tiye 是娜芙蒂蒂的父亲 Ay 的妹妹，娜芙蒂蒂的姑姑同时也是她的婆婆，所以娜芙蒂蒂和丈夫阿肯那顿是表兄弟姐妹关系。